
１２月の神目小学校

１２月１日（水）１２月生まれの人

〇いよいよ１２月。クリスマスの掲示が各学年の

教室にも少しずつ見られるようになりました。

〇２年生は友達のがんばったところやよかったこ

とを見つけてツリーにしています。大きなツリ

ーにしていきたいですね。

１２月２日（木）図書委員の読み聞かせ

〇朝の学習の時間に図書委員が読み聞かせをして

くれました。

〇読み聞かせをしてくれた人は、家で何度も練習

をしてきたのでしょう。言い方を変えて、スピ

ードも速くしたりゆっくりしたりして、聴いて

いる児童が楽しく見ている様子が伝わってきま

した。

〇聴いている人は楽しく、図書委員の人は、自分

のがんばった成果がすぐに見られてよかったと



思います。

１２月２日（木）今月の目標

〇今月の目標が各階に掲示されています。

〇朝のあいさつはいろいろな都道府県の「おはよ

う」を方言で言っています。

〇お昼の放送で、何県のあいさつをするか全校に

知らせています。

１２月２日（木）書き初め展作品の練習

〇１２月に入り、いよいよ「書き初め展」の練習

が始まりました。

〇６年生の題は「太陽の光」です。文字のバラン

スが取りにくいので、しっかりと練習をして、

小学校最後の書き初め展の作品を仕上げてほし

いと思います。

〇たまたま６年生教室の前を通りかかった時に、

ぬらしたぞうきんで、落ちた墨を消している人

がいました。思わず写真を撮りました。自分で

落としてしまったから拭いているのかどうか、



それはわかりませんが、大切なのは、落ちてい

る墨に気づいてさっと自分から拭くことです。

〇自分がよいと思ったことを実行する力がついて

いることをとてもうれしく思いました。

〇「当たり前のことをふつうにする」・・・大人

でもできそうでなかなかできないことです。

拭いていた人に、感心したこととよいことだと

伝えました。

〇担任の先生は「拭きなさいとか、何も言ってい

ませんよ」と教えてくれました。

〇子ども達の成長を感じて、うれしい時間になり

ました。

１２月３日（金）校内掲示

〇１２月はやはりクリスマスに関連したものが華

やかで楽しく感じられます。トイレ横の掲示板に

サンタさんが登場しました。

〇１２月の川柳のお題は「風（かぜ）」です。

１２月３日（金）九九暗唱大会

〇２年生がおぼえた九九を職員室の先生方に聴い

ていただく恒例の風景が帰ってきました。いろ

いろな先生のところで九九が聞こえています。

〇これから先もずっと使うことを大人は知ってい

ます。九九をしっかり正確に覚えて使えるよう

にと願って聴いています。



〇「はい。合格です。」「やったあ」とうれしそ

うです。子ども達が笑顔になると、先生達も元

気が出ます。


